
Assemblée générale annuelle de l’ARIH - 2021 

Mercredi, le 9 juin 2021, 19h00 par Zoom  

 
Procès-verbal 

 
Présences :  
Aimée Lavoie Frédéric Habel Mathieu Charron 
Alexandre Savard Geneviève French Mia Choiniere 
Alisson Levesque Geneviève Séguin Michele Quenneville 
Andrew McArthur  Jasmine Kirouac   Olivier Rousseau 
Anne Dagenais  Jasmine Lefebvre Philippe Côté 
Anne-Marie Lefebvre Jean-Philippe Lavoie René Coignaud 
Azinatya Caron-Paquin Jérémie Lebel Roman Bina 
Benjamin Cool-Fergus Jonathan Duguay Sacha Nandlall 
Bill Clennett Joseph Dorion Samuelle Desjardins 
Camille Belzile Julie Mineault Simon Bourgeois Vaillancourt 
Carly Lovett Kate Helwig Sylvain Sabatié 
Cendrine Cerat Laurent Cardinal Sylvie Guillot 
Charles Varin Léticia Villeneuve Tansy Etro-Beko 
Charlotte Roy Lucie Côté Valérie Poulin 
Claude Gauthier Lyne Godmaire Véronique Olivier 
Claude Royer Lysane Blanchette Vincent-Gabriel Vallée 
Daniel Cayley-Daoust Malcolm Lewis-Richmond Wafa Asadian 
Diane Lefebvre Maria Zhang  Zishad Lak 
Dominic Lafleur Marie-Eve Gratton   
Emilie Grenon Martin Manning  
 
Observateurs : Mike Duggan, Mustapha Bahri, Lyne Godmaire, Cédric Tessier 
   
1.​ Vérification du quorum et ouverture de l’Assemblée par le président de l’ARIH (19h10) 
Selon l’article 14 des Statuts et règlements de l’ARIH, le quorum d’une assemblée des membres est de 10 personnes, 
excluant les membres du CA. Le quorum est atteint à 45 personnes. Le président ouvre l’assemblée.  
 
2.​ Nomination d’unE présidentE et d’unE secrétaire d’assemblée  
Il est proposé de nommer Frédérick Habel comme président d’assemblée et Azinatya Caron-Paquin comme secrétaire 
d’assemblée. 

●​ Daniel Cayley-Daoust propose, 
●​ Émilie Grenon appuie. 
●​ Personne ne demande le vote. 



●​ Adopté 
 
3.​ Lecture et adoption de l’ordre du jour 

●​ Sylvain Sabatié propose. 
●​ Charlotte Roy appuie. 
●​ Personne ne demande le vote. 
●​ Adopté  

 
4.​ Lecture et adoption du procès-verbal de l’AGA du 30 septembre 2020 
Daniel résume le procès-verbal et rappelle qu’il était accessible en ligne, ainsi que dans la convocation de l’AGA. 
Quelques modifications mineures ont été apportées au procès-verbal. 

●​ Valérie Poulin propose. 
●​ Mia Choinière appuie. 
●​ Personne ne demande le vote. 
●​ Adopté 

 
5.​ Présentation et dépôt du Rapport annuel d’activités 2020-2021 et des objectifs 2021-2022 
Daniel résume les réalisations de l’ARIH en expliquant que la pandémie a beaucoup affecté notre planification d’activités. 
Consultations, prise de paroles publiques, Daniel invite les gens à s’exprimer et à participer aux élections municipales, le 
Vieux-Hull sera un enjeu chaud des élections municipales.  
Il résume les réalisations du C.A. Notons entre autres : nos actions au sujet de la crise du logement et de la lutte à 
l’itinérance, 5 à 7 au Troquet. Pour les objectifs 2020-2021, voir la présentation. 
 
Présentations des comités : 
Valérie Poulin présente les FAMIH, les activités normalement entreprises par les FAMIH, celles qui ont été entreprises 
pendant l’année de pandémie, et les activités prévues pour l’été qui arrive. Valérie demande que l’animation du quartier 
au Parc Fontaine soit davantage encouragée. 
 
Aimée Lavoie présente le jardin communautaire Reboul, les faits saillants de la saison 2020 ainsi que de la saison 2020. 
 
Anne-Marie Lefebvre présente le jardin communautaire de l’étang, les faits saillants de la dernière année, leur nouveau 
logo et leurs projets à venir.  
 
Marie-Ève Gratton présente la Grande tablée, l’édition 2020 de la grande tablée, et l’édition à venir du 2021. 
 
Jérémie Lebel présente le comité d’urbanisme de l’ARIH et ses réalisations pendant la dernière année. 
 
Mathieu présente les réalisations de l’ARIH au courant de l’année fiscale 2020-21. 
 
Jasmine présente le projet de microsubventions que l’ARIH a lancé récemment et les projets à venir pour l’année fiscale 
2021-22. 
 
Cendrine présente le projet de l’International de pétanque du Vieux-Hull.  
 
Chaque comité résume le contenu du Rapport annuel. Pour plus de détails, voir le Rapport annuel déposé.  
Il est proposé par René, appuyé par Louis, de déposer le Rapport annuel d’activités 2019-2020. 

●​ René Coignaud propose. 
●​ Marie-Ève Gratton appuie. 
●​ Personne ne demande le vote. 
●​ Adopté 

 
Une question test Balotilo est envoyée afin de tester la fonction de vote pour une possible élection des membres du 
conseil d’administration.  



 
6.​ Présentation et dépôt du bilan financier se terminant le 31 mars 2021 
Présentation et dépôt du bilan financier se terminant le 31 mars 2021, par Jasmine, trésorière. 
Voir les États financiers pour plus de détails. Chantal Mayer est la personne qui révisé les finances de l’ARIH et ce, depuis 
quelques années. Elle soumet une lettre qui confirme que nos chiffres sont conformes et qu’il n’y a pas d’enjeux associés 
au financement. Jasmine fait suite à sa présentation des microsubventions et invite à nouveau les résidents et résidentes 
à soumettre des initiatives, puisque le budget le permet. 

●​ Il est proposé par Émilie Grenon que les États financiers soient déposés tels que présentés.  
●​ Appuyé par Kate Helwig.  
●​ Personne ne demande le vote. 
●​ Adopté  

 
7.​ Nomination d’une personne pour réviser et vérifier les états financiers pour l’année suivante 2021-2022 
Le conseil d’administration de l’ARIH recommande Chantal Mayer pour réviser nos états financiers pour l’année 2021-22 
pour une deuxième année consécutive.  

●​ Proposé par : Philippe Côté 
●​ Appuyée par : Sylvain Sabatié 
●​ Personne ne demande le vote. 
●​ Adopté  

 
8.​ Présentation des prévisions budgétaires pour 2021-2022  
Jasmine Lefebvre, trésorière, présente les prévisions budgétaires de l’ARIH pour l’année 2021-2022. Jasmine note qu’on 
reçoit du financement de provincial et du municipal et que l’ARIH reçoit du financement de commanditaires. Les activités 
sont surtout financées par les revenues, dons, commandites. Jasmine note que le budget de 2020-21 n’a pas été dépensé 
en totalité en raison de la pandémie, mais que les prévisions budgétaires pour 2021-22 s’annoncent comme ressemblant 
plus à une année régulière avec la reprise graduelle des activités. 
 
Sylvain demande plus de détails sur le budget du site web. Les membres du CA offrent des détails.  
 
9.​ Élection du conseil d’administration 2020-2021 
Nomination d’une présidence et du secrétariat d’élection. Frédérick est proposé pour la présidence d’élections.  
Azinatya au secrétariat, Mustapha et Mathieu Charron en guise de scrutateur au besoin.  
Michèle propose. 
Émilie appuie. 
Adopté  
 
Nomination et élection des administrateurs et administratrices pour l’année 2020-2021 
Il est proposé par Daniel de procéder à l’ouverture de la mise en candidature.  
 
Le président rappelle qu’il y a 4 postes ouverts en élection.   
Claude Royer propose Daniel Cayley Daoust (accepte) 
Cendrine Cerat propose Jasmine Lefebvre (accepte) 
Geneviève French propose Michèle Quenneville (refus) 
Jasmine Lefebvre propose François Lescalier (refus) 
Sacha Nandlall propose Mia Choinière (accepte) 
Mia Choinière propose Sacha Nandlall (accepte) 
Jean-Philippe Lavoie propose Émilie Grenon (refus) 
Cendrine Cerat Propose Claude Royer (accepte) 
Claude Royer propose Véronique Olivier (accepte) 
Marie-Ève Gratton propose Cédric Tessier (refus) 
 
Sylvain Sabatié propose la fermeture de la période de mise en candidature.  
Adopté  



 
Daniel Cayley Daoust (accepte) engagement communautaire, quartier à cœur.  
Jasmine Lefebvre (accepte) 2012, Île de Hull, connaître les voisins, plus m’impliquer, plus connaître de gens, situation des 
voisins en situation d’itinérance, développement d’un centre d’activité physique, trésorerie, programmes de 
microsubventions et le mettre en œuvre.  
Mia Choinière (accepte) mieux connaitre l’Île de Hull, urbanisme : favoriser l’espace pour les piétons et les cyclistes au 
parc Bernadette 
Sacha Nandlall (accepte) engagement communautaire, membre du conseil exécutif, Hintonburg, engager les voisins, 
atouts et de potentiels dans le quartier, urbanisme, image de la ville à Grande échelle, locataires dans le quartier, 
engagement de la communauté anglophone.  
Claude Royer (accepte) Résident de longue date, urbanisme, responsable, positions crédibles et écoutés par les 
politiciens, bien vivre ensemble, aménagement qu’on a,  
Véronique Olivier (accepte) : historienne, architecture, patrimoine 
 
 
L’Assemblée applaudit les nouveaux et nouvelles éluEs et le président leur souhaite la bienvenue. Une brève réunion du 
C.A. aura lieu après l’Assemblée générale. Les administrateurs et administratrices éluEs sont : 

●​ Daniel Cayley Daoust 
●​ Jasmine Lefebvre 
●​ Sacha Nandlall 
●​ Claude Royer  

 
10.​Préoccupations, souhaits, commentaires des résidantes et des résidants de l’Île de Hull 
Lucie Côté demande ce qui se passe avec le projet d’imprimerie sur Sacré-Cœur : Cédric Tessier répond qu’il n’a pas 
beaucoup de détails 
 
Mia demande si l’ARIH s’implique sur le projet de tramway.  
 
Sylvain Sabatié fait une annonce pour le fâcheux théâtre, parc fontaine. L’ARIH a joué un rôle prépondérant pour le 
départ de la compagnie. Théâtre ambulatoire prévu pour la fin septembre.  
 
Anne-Marie Lefebvre demande si l’ARIH peut s’impliquer dans les relations avec autochtones. Elle propose une 
discussion avec le C.A.  
 
Alexandre mentionne qu’à la Grande tablée, il y aura un conte d’enfant et démonstration d’athlétisme. Marie-Ève 
mentionne que les groupes de quartier, « Buy nothing » et « Bon voisinage » sont de très bons groupes facebook pour 
partager avec les voisins. 
le CA de l'ARIH répond à quelques éléments. 
 
 
11. Levée de l’Assemblée.  
 
Proposée par: Cendrine Cerat 
À 22h00, l’assemblée est levée.  


